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Referat af Bruger-/pårørendemøde 
på Tullebølle Plejecenter 
torsdag den 15. juni 2023 

 
 
Deltagere: 
Pårørenderepræsentant Jytte Kieler 
Pårørenderepræsentant Leif Førgaard  
Medarbejderrepræsentant Finn Klok-Heineth 
Repræsentant fra køkkenet Bettina Nielsen 
Plejecenterleder Pia Clausen  
Sekretær Eva Lund Hansen 
 
Fraværende: 
Pårørenderepræsentant Jens Ole Hansen 
Pårørenderepræsentant Laila Pedersen 
 
 
Pia bød velkommen.  
 
1. Godkendelse af referat fra sidste møde 

− Referat fra sidste møde d. 09.02.2023 blev godkendt. 
 

2. Tullebølle Centeret orienterer 
Køkkenet: 

− Håber vi kan få grillet en masse hen over sommeren. 

− Der kommer en lille fryser op til is i stueetagen mellem døren til Solsikken og 
udgangen til haven. Isene vil være gratis for beboerne. For øvrige vil de koste 
mellem 10-20 kr. og kan betales kontakt eller på mobilepay. 
 

Pia: 

− Pia orienterede om BDO og besparelser. Vi må ikke fastansætte personale. 
Afspadsering og FO skal afholdes i stedet for udbetaling. 

− P.t. har vi 9 tomme boliger. Der er tomme boliger på flere af kommunens 
plejecentre. Finn foreslog vi kunne reklamere for plejecentret. 

− Jytte spurgte om der i normeringen tages hensyn til at beboerne er blevet 
dårligere.  

− Der afholdes grill-fest for beboere og personalet onsdag d. 16. august 2023. 
Det starter kl. 10.30 med cirkusforestilling og efterfølgende spisning. 

− Leif spurgte om Skt. Hans bliver markeret. Det er op til aftenpersonalet. 
Køkkenet sørger for isvafler og pølsehorn. 

− Der kommer overfladebehandling på stierne i baghaven, så det bliver 
nemmere at køre med kørestole. Leif spurgte om det blev gummibelægning. 
Det bliver majs-sten tilsvarende det det er foran. 

− Pr. 1. juli 2023 bliver der rygeforbud for ansatte i Langeland Kommune. 
Beboere og pårørende må stadig ryge i egen bolig og udendørs. 

− Pia fortalte om Vennekredsen. Der er kommet ny bestyrelse, som vil arbejde 
på at beboerne stadig kan få julegaver og fødselsdagsgaver. Opfordrer 
pårørende til at blive medlem og deltage i arrangementer. Beboerne er alle 
medlem. 
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− Der er indkøbt el-klaver for noget af arven fra Johannes. 

− Finn oplyste at personalet er kede af al den snak der er om besparelser. Det 
fylder rigtig meget. Vil gerne bare passe vores arbejde og passe beboerne. 
 

3. Beboerne orienterer 

− Vi har p.t. ingen beboerrepræsentanter. 
 
4. Pårørende orienterer  

− Leif er glad for at personalet er blevet mere synlige og at der bliver gået ture 
med beboerne i haven. 

− Leif spurgte om personale ikke må støtte beboerne når de skal ud af sengen. 
Personalet har fået forflytningsundervisning og må støtte ud fra det. 

− Jytte oplyste at hun stopper i Bruger-/Pårørenderådet. Pia takkede for de 
mange år Jytte har været med. Du er altid velkommen til at komme på besøg. 
 

5. Ny mødedato 

− Næste møde bliver årsmødet som afholdes torsdag d. 09.11.2023 kl. 17.30 
med spisning og oplæg ved demenskoordinator Tine Sorknæs. 

 
6. Eventuelt 

− Der blev snakket om den nye organisation. 


